Отчёт о выполнении мероприятий плана работы МАУДО «Школа детского творчества»  по противодействию коррупции за 2019 год.
     За отчетный 2019 год по утвержденному плану мероприятий по противодействию коррупции и недопущению факта  взяточничества в МАУДО «Школа детского творчества» нормативно-правовые документы принимались в соответствии с законодательством о противодействии коррупции. По мере необходимости в них вносятся изменения и дополнения. Проводилась первичная антикоррупционная экспертиза нормативно-правовых (локальных актов). В комиссию   по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов  МАУДО «ШДТ» за отчетный период сообщений о совершении коррупционных правонарушений работниками  МАУДО «ШДТ» не поступало. В локальных правовых актах МАУДО «ШДТ» закреплены нормы поведения работников учреждения, этических норм поведения, процедур и форм соблюдения работниками ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции. В течение года проводился инструктаж по противодействию коррупции и недопущению факта  взяточничества с вновь принятыми работниками в МАУДО «ШДТ» и один раз с педагогическим коллективом. В учреждении ведется журнал регистрации  инструктажа по предупреждению и противодействию коррупции, выявлению и урегулированию конфликта интересов МАУДО «ШДТ». Ежеквартально рассматривались вопросы исполнения законодательства по борьбе  с коррупцией на совещаниях    администрации  с участием работников  «ШДТ».  
    Составлен перечень должностей в МАУДО «ШДТ», при назначении на которые и при замещении которых, граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей
[bookmark: _GoBack]       Заместителем директора по УВР анализировались должностные обязанности работников, исполнение которых в наибольшей мере подвержено риску коррупционных проявлений. По результатам 2019года наличие элементов коррупции в должностных инструкциях сотрудников МАУДО «ШДТ» не выявлено. В течение года  директор и главный бухгалтер систематически осуществляли контроль за целевым использованием  средств в соответствии с договорами нужд «ШДТ». Нарушений не было выявлено. 
      Для обеспечения открытости, добросовестной конкуренции и объективности  в течение года размещались заявки на поставку товаров, оказание услуг для нужд  МАУДО «ШДТ» на официальном сайте https://zakupki.gov.ru  
        За отчетный период было проведено  два заседания членов экспертной комиссии  по вопросу распределения стимулирующей части фонда оплаты  труда работникам МАУДО «ШДТ». Результаты распределения отражены в протоколах, оценочных листах и приказах по МАУДО «ШДТ». Апелляций от работников школы о несогласии с оценкой его профессиональной деятельности не поступало в комиссию. Постоянно осуществляется контроль за соблюдением действующего законодательства в части оказания платных услуг в МАУДО «ШДТ». Вся документация по оказанию платных услуг в МАУДО «ШДТ» выставлена на сайте учреждения http://shkoladt.amsvlad.ru и  обновляется по мере необходимости.
Работа «Телефона доверия»  (53-27-16) для обращений родителей (законных представителей) о возможных коррупционных проявлениях со стороны работников МАУДО «ШДТ» обеспечена. В 2019 году сообщения на телефон не поступали.  Обращения родителей (законных представителей) и обучающихся через специально установленный ящик «Для обращений граждан по вопросу коррупции» в МАУДО «ШДТ» в 2019 году не поступали. Директором школы организован прием граждан по графику. 
Педагогическим коллективом за отчетный период соблюдались  процедуры независимой оценки качества образования в МАУДО «ШДТ»:
- выполнение муниципального задания;
- обоснованных жалоб на  педагогов для рассмотрения по педагогической деятельности не поступало;
- ошибки  при ведении педагогической документации на основании актов внутриучрежденческого контроля  не были зафиксированы;
- нарушений внутреннего трудового распорядка, техники безопасности, противопожарной безопасности не было выявлено;
- обучающиеся изостудии «Солнечный круг» Петросянц Амина и Караева Карина приняли участие в республиканском конкурсе детских рисунков «Дети против коррупции», организованном Управлением Главы РСО-Алания по вопросам противодействия коррупции.
  За отчетный период был издан приказ №6-А от 31.01.2019г. по МАУДО «ШДТ» «О проведении аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности». Педагоги дополнительного образования (4 человека), педагог-организатор, зав.отделом и методист прошли аттестацию на соответствие занимаемой должности. Основные принципы аттестации: коллегиальность, гласность, открытость были соблюдены и обеспечили объективное отношение ко всем педагогическим  работникам. 
   За отчетный период внесены изменения в локальный акт «Положение о порядке приема и зачисления обучающихся в МАУДО «ШДТ» в связи с введением системы персонифицированного дополнительного образования. 
 Ведется систематический контроль за осуществлением  набора и зачисления обучающихся в объединения школы в рамках новой системы.
     В МАУДО «ШДТ» проводится анализ обращений граждан на предмет коррупционных и иных правонарушений, наличия у сотрудников личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов и нарушению Кодекса этики и служебного поведения сотрудников. За отчетный период сообщений о совершении коррупционных правонарушений работниками  МАУДО «ШДТ» не поступали.
       За отчетный период проводился анализ соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными лицами, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.  В ходе анализа было выявлено, что педагогическими работниками подарки не принимались. Случаев склонения к совершению коррупционных правонарушений не было зафиксировано. Все работники учреждения уведомляют своевременно об иной оплачиваемой работе.
         В течение отчетного 2019 года жалоб и обращений граждан, касающихся действий (бездействия) педагогических работников, администрации МАУДО «ШДТ», связанных с коррупцией, не поступало


                    Директор                                           Л.В.Койбаева



















 

