                                                   Новое время - новые реалии
    04.02.2020г. на базе МАУДО Центра «Интеллект» прошёл семинар на тему: «Актуальность работы с одаренными детьми в системе дополнительного образования» для  работников учреждений дополнительного образования г.Владикавказа, зам. директоров по УВР  городских школ. 
     Цель семинара: создание эффективной системы работы по выявлению и развитию одаренных детей в образовательных организациях города Владикавказа в условиях сетевого взаимодействия.
  Семинар открыла директор Центра «Интеллект» Е.А.Астафьева. Она рассказала об опыте работы с одаренными детьми  в системе дополнительного образования. Более подробно остановилась на вопросе подготовки ребят к участию в конкурсах, олимпиадах, конференциях  различного уровня.
   В процессе работы с участниками  семинара поделились опытом работы педагоги Центра:
 И.В.Богинская, педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории. Тема  доклада: «Метод исследования как основа обучения одаренных детей».
З.В.Сосранова, педагог дополнительного образования,  к.и.н. Тема доклада: «Работа с одаренными детьми в рамках Всероссийской телевизионной гуманитарной олимпиады «Умники и умницы»
В.С.Доева, педагог дополнительного образования. Тема доклада: «Роль интеллектуальных олимпиад в развитии познавательных способностей талантливых детей»
Ф.В.Сабанова, педагог дополнительного образования. Тема доклада: «Современные методы и приемы обучения как важный фактор успешности в работе с одаренными детьми».
  Подтверждением выступления  педагогов  стали показатели обучающихся Центра, занявших призовые места на Всероссийском уровне.

